

以色列副总理鼓吹“种族隔离”

建议剥夺阿拉伯人以公民身份,打造一个单一的犹太国家

新入阁的以色列副总理、极右翼政党“以色列是我们的家园”领导人阿维格多·利伯曼5日发表惊人言论,要求政府隔离犹太人和以境内的阿拉伯人少数民族。以总理埃胡德·奥尔默特当即对此表示不满。



阿维格多·利伯曼

打造单一犹太国家

利伯曼5日接受了以色列军方电台的专访。在这次冗长的专访中说,以色列与巴勒斯坦人之间不会有和平的希望,因此最好的解决方式就是隔离这两个民族。

生活在西岸犹太人定居点的利伯曼表示,以色列应该把邻近西岸地带的以色列阿拉伯村庄划给巴勒斯坦,以用来交换在西岸的犹太人定居点。在这过程中,利伯曼建议剥夺那些阿拉伯人的以色列公民身份。

“最终答案是,交换土地和人口,尽可能打造一个单一的犹太国家,”利伯曼说,“我不知道,为什么巴勒斯坦人能住在纯粹犹太人的国度……我们正在变成两个民族的国家,20%人口是少数民族。如果我们想保留一个犹太

人、犹太复国主义者的国度,除此别无他法。”

冲突归咎种族因素

利伯曼现年48岁,1978年自苏联摩尔多瓦移民以色列,1999年创建“以色列是我们的家园”。利伯曼以对巴勒斯坦强硬政策闻名,曾两次出任政府部长。因反对“单边撤离计划”,他在2004年被时任总理的阿里埃勒·沙龙解除职务。他最近还因呼吁处死那些同巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)有接触的以色列籍阿拉伯裔议员引起巨大争议。

按照“以色列是我们的家园”提议的办法,许多以色列籍阿拉伯人将失去国籍,因此,以色列籍阿拉伯人强烈反对这一政党的主张。但在约100万来自苏联的犹太移民和以色列鹰派中,利伯

曼享有很大声望。

在5日的采访中,利伯曼把巴以冲突的原因归咎于种族和宗教因素。

“冲突的根源不是因为领土,不是因为占领,也与定居点无关。这是两个民族和两种宗教间的冲突。”利伯曼说。

总理当天紧急救火

类似的言论,利伯曼此前并非没有发表过,但“以色列是我们的家园”一周前刚刚加入奥尔默特领导的政府,利伯曼本人也被任命为副总理兼应对战略威胁部长。这使外界有足够理由担心,利伯曼可能利用他的政党和职权对奥尔默特施压,阻止政府与巴勒斯坦人展开和平谈判。

以色列籍阿拉伯裔议员和一些内阁部长强烈抨击利

伯曼此番言论。议员艾哈迈德·提比说,这是在鼓吹“种族清洗”。来自工党的旅游部长伊萨克·赫尔佐克呼吁奥尔默特要求利伯曼当面澄清这番话的意思。

巴勒斯坦谈判代表赛义卜·埃雷卡特谴责利伯曼说:“以色列需要的不是更多的种族主义动作。以色列人的需要与巴勒斯坦人一样,是安全、和平的未来,是两个国家和平共处。”

奥尔默特总理当天紧急“救火”,试图冲淡利伯曼此番言论中的“种族主义”色彩。“他表达的观点不代表政府立场,”奥尔默特在每周一次的内阁会议上说,“利伯曼清楚,我支持阿拉伯人以色列公民享有完全平等的权利。只要我还是总理,这就是政府的政策。”

冯武勇(新华社供本报特稿)

反美PK亲美

尼加拉瓜总统选举 前反美者卷土重来

截至当地时间6日凌晨,尼加拉瓜总统选举的初步点票结果显示,经过16年的卧薪尝胆,前总统奥尔特加卷土重来,遥遥领先于其他四位候选人,不出意外当选总统几成定局。这意味着在美国的后院,又将燃起一把反美之火。

跨过门槛

选举投票在当地时间11月5日进行,367万合格选民中的多数参加了投票,投票结束之后立即开始了连夜的点票。经过点算的部分选票结果显示,奥尔特加已得到40.8%的选票;奥尔特加主要竞争对手是保守党的蒙特阿勒格,则只获得了32%的选票。这样的结果就意味着已经没有必要再经过第二轮的投票。

根据尼加拉瓜选举法规定,如果在五位候选人中有人获得了超过40%的选票则直接当选总统。如果没有任何一位候选人得票率超过35%,就由两位得票最高的候选人举行决选,而就目前来看奥尔特加已经跨过了这一门槛,正向总统宝座一点点靠近。

背后较量

由于政治观点泾渭分明,因此尼加拉瓜这次总统大选被视为亲美与反美两大势力的大对决,也成为两大势力在背后较量的焦点。左翼的“桑地诺民族阵线”的领导人奥尔特加获得了拉美地区反美立场鲜明的委内瑞拉总统查韦斯的公开支持。此外,奥尔特加与古巴领导人卡斯特的关系也十分密切。

而保守党的候选人蒙特阿勒格则得到了美国政府的支持。美国政府公开威胁称,一旦奥尔特加当选尼加拉瓜总统,将会打击投资者的信心。

备受关注

在竞选过程中,奥尔特加始终以尼加拉瓜的穷人为争取目标——尼加拉瓜是中美洲地区第二落后的经济欠发达国家,贫困人口占全国总人口的80%左右。他的竞选纲领带给了尼民众许多希望。

尽管尼加拉瓜只是一个小国,由于本次选举的特殊背景,美国政府十分关注这次选举的结果,并担心他们冷战时期的敌人会重新上台执政,同时引进“查韦斯模式”——与美国针锋相对。

而在中美洲的几个小国中,一旦奥尔特加最终获胜,将打破该地区全是亲美政府的政治格局。 国广

美两党展开最后攻防

距美国国会中期选举投票日只有两天,民主党与共和党内部人士5日纷纷表示,民主党优势明显,重夺众议院控制权几成定局。

目前共和党在参议院和众议院都占有多数席位,民主党需要在两院分别赢得6个和15个共和党拥有的席位才能夺回多数党地位。由于选民对伊拉克战争、共和党丑闻等问题的不满,民主党目前大占上风。

美国《纽约时报》5日援引国会共和党领导人的话说,众议院是共和党最薄弱的环节,他们预计,最好

的结果是共和党只丢掉12个席位。《华盛顿邮报》认为,共和党几乎已放弃10个席位的竞争,而民主党在这之外还可能拿到15个席位,几乎稳夺众议院。

民主党认为,他们能夺得共和党控制的4至5个参议员席位,《华盛顿邮报》则说,民主党增加3个参议员席位几乎已成定局,除此之外,他们还需在弗吉尼亚州、田纳西州、密苏里州与蒙大拿州这4个两党实力接近的州胜出,才能控制参议院。

王丰丰(新华社供本报特稿)

【相关新闻】

佩洛西:美首位女议长?

7日美国将迎来中期选举。英国《独立报》预测,共和党恐怕要面临民主党重新夺回众议院掌控权的危险。如果民主党在选举中净胜共和党15个席位,成为众议院多数党,那么现任众议院少数党(民主党)领袖南希·佩洛西将可能成为美国历史上第一位众议院女议长。

对许多共和党人来说,佩洛西是个大麻烦,因此,他们总是把佩洛西描述为

有若干严重问题。《独立报》分析认为,这种说法并不十分准确。有评论认为,她是一个严格意义上的政客,为了追求某种事物可以做到六亲不认。这种事物就是权力。

旧金山的民主党活动家约翰·阿兰斯梅耶评价佩洛西说,“她很严肃,且受人尊重。她也许不是空想家,但她非常擅长政治游戏。她不是只会空谈,而是实干派。” 陈征微(新华社供本报特稿)

三K党前党魁病死狱中

当地时间11月5日,美国密西西比州立监狱医院宣布,该州三K党前党魁之一、曾于1998年被投入监狱的塞缪尔·鲍尔斯,因心肺骤停于当天在狱中去世。这位臭名昭著的老人在铁窗内走完了他的余生,享年82岁。

关在监狱里直到死

鲍尔斯在三K党内素有“巫师皇帝”之称,曾是赫赫有名的前党魁之一。1966年,他涉嫌策划并组织了对密西西比州的民权激进分子弗农·达默的暗杀行动,使达默被活活烧死。著名的影片《密西西比燃烧》就是以这件事为原型拍摄的。1998年8月,鲍尔斯被指控暗杀,并被判处终身监禁。

弗农·达默之子丹尼斯·达默当年曾亲眼目睹爸爸浑身是火的情景,获悉鲍尔斯的死讯,他气愤地说:“他和他的追随者伤害了无数善良人,破坏了许多美好的家庭。”

弗农·达默的遗孀埃莉·达默表示:“他应该被关在监狱里一直到死,现在他确实是这样。他比弗农·达默多活了这么久。”

活活烧死民权英雄

根据法院掌握的证据,以鲍尔斯为首的密西西比三K党曾涉嫌至少10起谋杀事件。然而由于鲍尔斯只是幕后策划者,有关方面始终无法掌握他的确凿证据,因此尽管达默的遗孀四度向法院提起诉讼却无结



1998年8月21日,鲍尔斯走出法庭的情景。

果,鲍尔斯一直逍遥法外。直到1997年,一名新证人出现,一场迟到了近30年的审判终于拉开大幕。

1998年,福雷斯特县巡回法院开庭审理此案。当时的庭审共进行了四天,根据供词,由于达默积极为黑人争取选举权,激怒了三K党,鲍尔斯便策划了对他的谋杀。

杀人魔面容慈善

鲍尔斯出生在一个享有声望的政治世家,是密西西比州议员伊顿·鲍尔斯的孙子。曾参与调查鲍尔斯的美国联邦调查局前特工吉姆·英格拉姆透露了见到鲍尔斯后的感受:“乍一看,他是一个性格温和的人,谁也不会相信实际上他是个恶毒的刽子手。” 邱晴川

【相关链接】

什么是“三K党”?

三K党是美国最悠久、最庞大的恐怖主义组织,其英文名称为Ku Klux Klan,故称为三K党,又称白色联盟和无形帝国。1865年,三K党在田纳西州的普拉基基城诞生,成员的统一制服是白外套和套在头部的白色垂胸布罩,给人一种强烈的神秘感和恐怖感。

截瘫、肌萎缩、脊髓空洞症

脊髓疾病专用药问世

脊髓疾病包括截瘫、肌无力、肌萎缩、脊髓空洞症、颈椎疾病压迫脊髓和各种术后损伤等疾病引起的肢体疼痛、麻木、僵硬、肌肉萎缩无

力、肢体瘫痪、感觉障碍、大小便失禁等。以往医学界一直没

有专门治疗脊髓疾病的国药。

“仁仁益髓颗粒”(国药准字Z61020361)是国家药

监部门批准的国内惟一专治脊髓疾病的国药,纯中药提取,独含高分子促神经生长(R)因子,能快速渗透脊髓病灶,消除代谢障碍,修复、营养脊髓神经;改善脊髓、骨骼及肌肉组织的供血;增强骨骼及骨膜营养,促进脊神经细

胞再生,重建脊神经网络。

经北京、上海等三甲医院临床应用,“仁仁益髓颗粒”对脊髓疾病使用有效率达93.5%,一般患者1-2个治疗周期就可以恢复及改善各种脊髓疾病引起的相关临床症状。专家热线:025-85028138

静脉曲张、老烂腿治好了

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、痛痒、皮肤发黑、溃烂等变症。精索静脉曲张久拖不治可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独含Rt修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

经北京协和等三甲医院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达98.67%。一般患者一个治疗周期(12盒)即可,中重症患者两个周期就达到满意结果。

专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售。



“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监部门批准的国内专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,

子宫肌瘤动刀还是吃药?

生活中,很多女性常被白带异常、经期不规律、经量时多时少、颜色暗红、乳房胀痛、性交痛、腰酸、小腹坠胀、尿频尿急等症状困扰,殊不知,很多时候这些都是由于子宫肌瘤引起。南京

现代生殖医学研究中心附属门诊部的妇科专家余主任提醒,一旦出现上述不适症状,女性朋友一定要及时到院检查,切不可忽视,延误治疗。

南京现代生殖医学研究中

心附属门诊部采用最新的彝药秘方,可消除女性生殖系统炎症,平衡雌激素,调理气血和内分泌,防止细胞癌变,无疼痛、无创伤、治疗时间短,保全女人子宫、卵巢的正常生理功能,仅两个疗程就可使肌瘤消失。

该中心于10月23日到

11月30日特邀上海铁道医学院妇科余主任为子宫肌瘤患者举行大型会诊。专家电话:025-84818135

地址:富贵山2号-16(富贵山隧道口旁)

就诊患者从南京火车站乘17、36到富贵山站下即可。

现场去除疤痕、妊娠纹

知名疤痕教授主诊即日11月30日治疗费只收半价。

南京金陵医院疤痕治疗中心,应用超导光波充分溶解并精确定位快速去除有疤痕的部位,使其分解、瞬间消失,

疤痕部位现场去除,具有可视、无不良反应,专业,精确定位操作,当场去疤:痤疮、烧烫伤、腋下、剖腹产、外伤、妊娠纹、疤痕疙瘩等各种疤痕。电话:025-83346296

专业治疤痕

南京中医药大学临床医学院特邀资深疤痕专家运用最先进疤痕修复技术,专治:外伤、手术等疤痕、青春痘、痤疮疤痕、疤痕疙瘩、增生性疤痕、文

身、色素沉着、黑痣、疣等。专家亲治,保证疗效,随治随走,治疗费半价。025-83765817,中央路278号,乘1、28、33路许府巷下

专治疝气不开刀

南京长征门诊部自1991年采用国家研究成果,江苏首家推广“三联疗法”综合治疗各种疝气和鞘膜积液,十五年来为众多患者免去挨刀之苦,本疗法既安全

又科学,并发信誉卡,随治随走,节假日不休。

电话:025-86631600 地址:南京玄武门童家巷25号,乘1、28、33路玄武湖站下。